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Ata da Quinta Sessåo Ordinária do Segundo Periodo Legislativo da 

Camara Municipal de Bom Conselho (PE). realizada no dia onze (11) do 

mes de Setembro do ano de 2019 (dois mil e dezenove). 

Aos 11(onze) dias do mês de Setembro do ano de 2019 (dois mil e dezenove). 

esta Camara se reuniu em horário e local regimental. sob a Presidência da 

Excelentissima Senhora Vereadora Sandra Maria Tenrio Cavalcante: Na 

Segunda Secretaria o Excelentissimo Senhor Vereador Alipio Soares da Silva: 

Presentes os Excelentissimos Senhores Vereadores: Gilmar Rodrigues de 

Oliveira. Felipe Ferraz Tenório, Maria Márcia Rodrigues de Almeida, Vicente 

Fereira dos Santos Neto, José Nilson de Barros Silva, Maria do Socorro 

Marinho Vitório Cavalcante e Luiz Pedro Sobral. Deixaram de comparecer os 

Excelentissimos Senhores Vereadores: Francisco Bento Soares, Anderson 

Alan Gomes Vanderiey, bem como às Excelentissimas Senhoras Vereadoras: 

Eliane Ramos Dias de Melo e lvete da Siva. que tiveram suas faltas 

justficadas. Havendo quôrum, foi declarada aberta a sessão. Lida a Ata 

anterior foi aprovada sem emenda. O expediente do dia constou de 

documentos diversos. Na ordem do dia após receber parecer favorável da 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação, foi discutido, votado e aprovado 

por unanimidade o Projeto de Lei numero 004/2019. de autoria do 

Excelentissimo Senhor Vereador Alipio Soares da Silva, em que: "Ementa -

Denomina de Avenida Vereador Sebastião Pereira da Silva, (mas conhecido 

como Sebastião Preto). a Avenida conhecida como "Avenida Boa Esperança, 

localizada nesta cidade e dá outras providências; também recebeu parecer 

favorável da comissão competente o Projeto de Decreto Legislativo número 

003/2019, de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador Felipe Ferraz Tenório 

em que: Ementa "Concede Titulo de Cidadão Honorário de Bom Conselho ao 

Excelentissimo Senhor Femando Monteiro de Albuquerque e dá outras 

providências, sendo em seguida discutido, Votado e aprovado por unanimidade. 

Prosseguindo, foram apresentadas, discutidas, votadas e aprovadas por 

unanimidade às Indicações de números: 051, 052 e 053/2019, sendo a primeira 

de autoria de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador Vicente Ferreira dos 
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Santos Neto, a segunda de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador Jose 
cONGEL 

Nilson de Barros Silva e a terceira Indicação de autoria do Excelentissimo 
Senhor Vereador Gilmar Rodrigues de Oliveira, às quais: todas apelam ao 

Excelentissimo Senhor Dannilo Cavalcante Vieira, MD. Prefeito deste 
Municipio, bem como ao lustríissimo Senhor Luiz Henrique Crêspo de Matos, 
no sentido de que mande construir o calçamento da Rua Santa Sofia, bem 

como da Avenida Santa Maria, ambos localizadas nesta cidade; sentido de ver 

a possibilidade de manutenção e colocação de bancos nas Praças que ficam 
localizadas no Distrito de Lagoa de São José, deste Municipio; e no sentido de 

que providencie análise a possibilidade de Elaborar a Revitalização do Centro 
do Distrito de Rainha Izabel, deste Municipio. Na sequência, a Excelentissima 
Senhora Presidente facultou a palavra aos Excelentissimos Senhores 

Vereadores, ocupando o Excelentissimo Senhor Vereador Vicente Ferreira dos 
Santos Neto, solicitou da Mesa Diretora o envio de Oficio à Senhora Cibelly 
Cavalcante Vieira, Secretária de Educação deste Municipio, no sentido de que 

seja informado à este Poder Legislativo, motivo pelo qual encontram-se em 

atraso o pagamento dos estagiários deste Municipio, bem como sejam 

tomadas providéncias, relativas a energia que encontra-se cortada do Anexo 

da Escola Dantas Barreto, localizada na Rua Tenente Newton Prado, nesta 

cidade; o Excelentíssimo Senhor Vereador Gilmar Rodrigues de Oliveira 

parabenizou todos que fazem a Secretaria de Educação deste Municipio, pela 

organização do desfile realizado no dia sete (7) de Setembro, nesta cidade; o 

Excelentissimo Senhor Vereador Felipe Ferraz Tenório, também parabenizou a 

Secretaria de Educação, bem como as Escolas que participaram do desfile 

civico de sete de setembro; Finalizou suas palavras respondendo aos 

questionamentos supra mencionados comentados através do seu colega 

Vereador Vicente Ferreira dos Santos Neto; Na sequência, às Excelentissimas 

Senhoras Vereadoras Maria Márcia Rodrigues de Almeida e Maria do Socorro 

Marinho Vitório Cavalcante, bem como o Excelentíssimo Senhor Vereador Luiz 

Pedro Sobral, teceram elogios extensivos à organização dos desfiles realizados 

na Semana da Pátria em nossa cidade. A Excelentíssima Senhora Presidente, 

no uso das atribuições que o cargo Ihe confere, também parabenizou a todos 

que fazem a Secretaria de Educação, pelo brilhante trabalho realizado no dia 7 

de Setembro, nesta cidade. Não havendo mais nada a tratar, foi encerrada a 
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cONS presente sessão, ficando outra marcada para o dia dezoito (18) do mes enm 
curso. A EXcelentissima Senhora Presidente mandou que eu Alipio Soares da 

Silva, segundo Secretário, lavrasse a presente Ata que após aprovada vai po 
mim assinada e os demais vereadores presentes. Sala das Sessoes, em O 
(11) do mês de Setembro do ano de dois mile dezenove (11/09/2019). 
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